

# “我是来拯救中国足球的”

足协“二当家”于洪臣昨正式上任，表示要让中国足球重新走上正轨

昨天上午9点，在足协全体工作人员大会上，总局相关领导正式宣布，原总局竞体司奥运备战办副主任于洪臣接替杨一民，担任足管中心副主任。

昨晚，记者联系上了于洪臣。他坦言，自己才刚刚上任，必须尽快进入角色，熟悉新的工作环境，让中国足球重新走上正轨。

**记者：**您上任，外界多少有些意外，你自己意外吗？

**于洪臣：**有点意外，其实我和韦迪很熟悉，我们之间的合作应该不会有什么问题。其实，我个人还是比较喜欢足球的，组织找到我，我觉得我没有理由拒绝，中国足球确实需要所有人的关心帮助。

**记者：**您已经正式上班了？

**于洪臣：**对，现在就开始上班了，开始在足协办公。其实对我来说，首先是要适应一下这里的环境，到足协来，我算是新人，很多人还不认识不熟悉，所以早来上班，对开展工作是有好处的。

记者：听说您对足球很了

解？

**于洪臣：**之前我应该算是个球迷，对中国足球还比较了解。不过现在是足协的从业者，还有很多需要熟悉和学习的地方。

**记者：**您到足协来，具体的工作是什么，主管中超和中超公司？

**于洪臣：**我刚来足协，说实话，到目前为止还没正式分工。但无论今后要做什么工作，我都会尽快融入到这个集体中去，希望真的能为足球做点事情。

**记者：**到足协来上班的第一天，你是不是已经感受到了压力？

**于洪臣：**压力在哪里都会有，只不过最近足球发生了很多事情，关注度更高一些，要说压力，北京奥运会的工作不会比在这里小。既然来了，我肯定也是带着压力来的，希望大家都能互相配合，一起把工作做好，包括媒体。说实话，我还真的不太喜欢上报纸，但是我觉得大家还是应该互相理解，互相配合的。快报记者 吕远



## »直击

### 上任首日，于洪臣都在笑

昨天上午9点，新任足球管理中心副主任于洪臣到足协报道。看到不少记者在场，于洪臣面带微笑。

身穿深色西服，于洪臣看上去十分憨厚，有不少同行戏言，于洪臣和前任足协掌门阎世铎有几分相似。

在9点开始的足协全体工作人员大会上，于洪臣正式担任足管中心副主任。这次会议只进行了15分钟。“于副主任话不多，就是希望能尽快熟悉足协的业务。他给人的第一印象就是笑容总挂在脸上。”到会的一位足协人士告诉记者。

会议一结束，于洪臣就在韦迪的陪同下来到主任办公室，两人开了个“碰头小会”。值得一提的是，于洪臣、韦迪以及南勇都毕业于沈阳体育学院，于洪臣算是韦迪的师弟。

韦迪担任足管中心主任、

党委书记后向总局提出，需要一名熟悉足球业务的助手。昨天下午，总局局长刘鹏乘坐飞机前往温哥华督战冬奥会。在他临行前，总局方面终于确定，由于洪臣担任足管中心副主任一职。于是，韦迪和于洪臣这对“师兄弟”在足协重逢了。

据悉，于洪臣到任后将全面接手杨一民之前分管事务。此前，杨一民主要负责联赛以及女足事务，其中引人关注的是，杨一民还兼任中超公司的董事长。如此一来，于洪臣将成为中超公司董事长的第一候选人。

除了联赛、中超公司、女足事务外，于洪臣的工作范围还有可能涉及到培养青少年人才，这是因为中国必须从基础抓起，才可能取得成效。长期从事青少年人才培养的于洪臣无疑有益于这项工作的开展，这也符合目前总局要求足协大力发展青少年足球的思路。快报记者 吕远

## »点评

**邵文忠(福特宝公司总经理)：**我和于洪臣副主任以前就认识，他很有工作能力，在群体司和竞技司都曾经工作过。他过去干的就是业务，虽然没有从事过足球工作，但曾参与过足球教学大纲的创建和修订工作。

**韦迪(中国足协掌门人)：**我和于洪臣是师兄弟，我们都是沈阳体院的，于洪臣是个干实事的人，话很少，足协需要这样少说多做的人。

快报记者 吕远

## »其人

### 低调的实干家

熟悉于洪臣的同事都知道，于洪臣很低调。因此外界对他的了解非常少，有媒体甚至把他的名字都写错了。

于洪臣毕业于沈阳体院，是韦迪的师弟。毕业后即到国家体育总局群体司负责业余练习和青少年工作，尽管没有直接与足球接触，但于洪臣一直关心足球，是个十足的球迷，事实上，他还曾多次陪同崔大林视察联赛，对足球有很深的见解。

2003年，于洪臣所在的处务被并入竞体司，他也从群体司调入竞体司，后担任竞体司二处

处长。2008年奥运会开始前，国家体育总局成立08备战办公室，于洪臣出任该办公室副主任，并被从正处级提拔为副局级。

据于洪臣身边的同事透露，于洪臣是个干实事的人，在北京奥运会，不少运动队的备战中，于洪臣都发挥了不少能量。

当然，总局最看重于洪臣的还是他在青少年培养方面的能力，这些年，于洪臣一直致力于青少年培养的研究，而且于洪臣并不是一个只注重短期实效的人，这一点对中国足球大有帮助。快报记者 吕远

# 看着老公，他真是帅呆了

辣妹回忆第一次约会：贝克汉姆买报纸了解我



1998年1月，辣妹跟贝克汉姆订婚，他们后来的婚礼被英国媒体称为是十年间重大新闻之一。

近日，贝克汉姆爱妻维多利亚接受了最新一期《魅力》月刊的专访，话题除了涉及高跟鞋以外，还包括女人的嫉妒心以及好莱坞大帅哥乔治·克鲁尼等等。

**关于高跟鞋带来的痛楚：**我当然不会撒谎，高跟鞋的确让我的脚很疼。但正所谓没有付出就无回报，我不介意，我会忍着。我可能不会每天都穿高跟鞋，但正式场合的外出，穿上高跟鞋能让我感觉自信。

**关于长相：**我不是个超级模特，我只不过在尽可能地把自己与生俱来的东西演绎到最好而已。无论如何，我不是吉赛尔·邦辰（曾与巴西球星罗纳尔多等诸多足坛大腕儿传出恋情的巴西超模）。

**关于与贝克汉姆的第一次约会：**第一次和大卫约会，我还是合唱团成员，但他对“辣妹”却所知甚少，对我的了解更微乎其微。然后他就买了报纸，从那些小报上知道我喜欢prada等等。然后他给我买了prada的裤子、鞋子、衬衫和夹克。

**关于大牌明星：**其他名人真的会让我感到紧张，有一次我和乔治·克鲁尼同乘一架航班，我兴奋得不知所措……

**关于女人的嫉妒：**嫉妒让人变得病态。有时看着大卫，我会想，他真是帅呆了，有他这样的丈夫我真是幸运，另外他还是个超级棒的好父亲。其他女人盯着我的老公，并发现他有多么迷人，对此我真的不介意，请相信我。

宗和



辣妹在海边没穿高跟鞋

## 今天 韦迪发布重大消息？

自从原中国足协副主席南勇、杨一民等在1月21日确认被警方传讯后，反赌风暴渐趋平静。这次风暴在春节之前是否还有一波高潮？2月10日是个值得期待的日子——因为足协新掌门韦迪上周曾透露“下周三可能还将有重大消息发布”，这个“下周三”指的就是今天。

在连前任足协掌门都被刑拘的中国足坛，到底还能有什么消息够得上“重大”的级别？在向韦迪求证无法得到正面回应的前提下，记者结合近期中国足坛的一些风声，试图给出几种合理的猜想。

### 猜想一：公布涉假俱乐部处罚方案

可能性：50%

1月底，刚刚上任的韦迪在不同场合都提到过：一定会在中超开赛前对涉假球队作出相应的处罚。追问具体的时间，韦迪的回答：“我想过年之前肯定会有个了结。”如果按照韦迪的时间表，现在离“了结”的日子已经不多了，今天就已经是“大年二十七”了。韦迪口中的重大消息，是不是就是在这一天出台对广药、成都以及青岛海利丰三家俱乐部的处罚决定呢？

1月31日，中国足协联赛部主任马成全表示，新赛季的中超联赛将按照16支球队进行准备。如果有球队降级，就需要有球队顶上来。“我们没有接到足协（顶替降级球队，新赛季继续打中超）的通知。”昨天，绿城俱乐部副总鲍仲良明确表示，他还向记者打探起了“重大消息”的内幕：“媒体都说要有重大消息发布，到底是什么消息啊？”

### 猜想二：央视公布南勇等人的案情

可能性：30%

由于没有直播东亚四强赛，央视这几天成了媒体和球迷抨击的对象。央视的几名领导在谈到“封杀”一事口径非常统一：“我们知道情况，但这个真不能说。”那么，央视不播国足和今天宣布的重大消息会有关系吗？

其实对于这个重大消息的猜测，还真有可能和央视相关。央视此前公布了四波扫赌案情，而南勇、杨一民和张建强等前足协高层以及现役教练贾秀全接受调查也有一段时间，央视会不会在这一天宣布第五波案情，甚至从中牵连出其他高官以及现役的大牌教练和球员呢？

### 猜想三：宣布高洪波下课 可能性：20%

今天18点15分，国足将在东亚四强赛上迎战韩国。韦迪的重大消息，是不是宣布高洪波下课呢？

高洪波出任国足主帅以来，带领国足在和德国、伊朗的比赛中表现还行，此后的比赛却迅速归于平庸。但对于高洪波来说，他最大的苦恼不是球队发挥一般，而是外界对于他在厦门队当主帅时涉假的猜测。多名足球记者甚至指名道姓认为高洪波不可能那么“干净”，而下一条大鱼，就将是高洪波。

国足在东亚四强赛首战中逼平日本，过程和结果都获得了球迷和高层的认可。如果在这个时候让高洪波下课，那么唯一的可能，就是高洪波真的被“扫赌风暴”席卷进去了——这还真是“重大消息”。都文

## 反赌风暴下 辽沈俱乐部惜字如金

新华社沈阳2月9日体育专电（记者李铮）对于目前的足球打击“假赌黑”，由于数位辽宁籍足球人士已涉案，所以目前辽沈足球俱乐部接受采访都出言谨慎。

辽足主帅马林接受采访时表示，给中国足球做了一次大的手术。新任领导能不能把中国足球彻底改变，估计一年左右的时间才能看出来个大概。